

## **В Мордовии члены Общественного совета при наркоконтроле**

### **определили основные направления деятельности**

**10 февраля под председательством директора гостелерадиокомпании «Мордовия» Н.А. Грановской состоялось заседание Общественного совета при Управлении ФСКН России по Республике Мордовия. В мероприятии приняли участие начальник Управления ФСКН России по Республике Мордовия А.Ф. Бибишев и Митрополит Саранский и Мордовский Зиновий.**

Участники заседания обсудили сложившуюся в республике наркоситуацию, положительно оценив работу силовых структур по противодействию распространению наркотиков в регионе. Также члены Общественного совета подвели итоги своей деятельности в 2015 году и определили задачи на текущий год.

Среди основных направлений работы общественности по снижению уровня распространенности наркопотребления в Мордовии отмечена активизация информационно-пропагандистской деятельности, в том числе через средства массовой информации, а также популяризация здорового образа жизни среди населения. Кроме того, по мнению большинства участников заседания, особое значение должно быть уделено вопросам духовно-нравственного воспитания подрастающего поколения.

С целью эффективного решения поставленных задач в состав Общественного совета введены новые члены, в числе которых Митрополит Саранский и Мордовский Зиновий, Епископ Краснослободский и Темниковский Климент.

В завершении заседания рассмотрен вопрос участия членов Общественного совета в мероприятиях, приуроченных к 13-ой годовщине образования органов наркоконтроля России. Представители общественности приняли решение сформировать команду по волейболу, которая будет представлять совет на турнире, приуроченном ко Дню работников органов наркоконтроля.

**ГИОС Управления ФСКН России по Республике Мордовия**